



REPUBLIKA HRVATSKA
Ministarstvo mora, prometa
i infrastrukture

Klasa: 400-01/11-03/42
Urbroj: 530-09-11-14

Zagreb, 08. rujna 2011.

**Izješće o vođenim pregovorima za sklapanje
Ugovora o jamstvu između Republike Hrvatske i Europske banke za obnovu i razvoj za
„Projekt nadogradnje hrvatskog sustava za upravljanje zračnim prometom (CroATMS)
i uz to vezanih projekata“ i
Ugovora o zajmu između Hrvatske kontrole zračne plovidbe d.o.o. i Europske banke za
obnovu i razvoj za „Projekt nadogradnje hrvatskog sustava za upravljanje zračnim
prometom (CroATMS) i uz to vezanih projekata“**

U skladu s Odlukom Vlade Republike Hrvatske o pokretanju postupka za sklapanje Ugovora o jamstvu između Republike Hrvatske i Europske banke za obnovu i razvoj za „Projekt nadogradnje hrvatskog sustava za upravljanje zračnim prometom (CroATMS) i uz to vezanih projekata“ (Klasa:343-01/11-02/08, Urbroj:5030105-11-3) od 3. kolovoza 2011. godine i Odlukom Vlade Republike Hrvatske o davanju suglasnosti za sklapanje Ugovora o zajmu između Hrvatske kontrole zračne plovidbe d.o.o. i Europske banke za obnovu i razvoj za „Projekt nadogradnje hrvatskog sustava za upravljanje zračnim prometom (CroATMS) i uz to vezanih projekata“ (Klasa:343-01/11-02/08, Urbroj:5030105-11-1) od 3. kolovoza 2011. godine, ovlašteno izaslanstvo Republike Hrvatske obavilo je 1. rujna 2011. godine završne pregovore s Europskom bankom za obnovu i razvoj (u daljnjem tekstu: EBRD) o Ugovoru o jamstvu čije je potpisivanje i stupanje na snagu uvjet isplate zajma kojeg Hrvatska kontrola zračne plovidbe d.o.o. planira osigurati sklapanjem Ugovora o zajmu s EBRD-om koji je, također, bio predmet pregovora.

Pregovori za predloženi zajam od 47.000.000,00 EUR-a kojim se osiguravaju sredstva za financiranje „Projekta nadogradnje hrvatskog sustava za upravljanje zračnim prometom (CroATMS) i uz to vezanih projekata“ (u daljnjem tekstu: Projekt) vođeni su između predstavnika Republike Hrvatske (jamca), Hrvatske kontrole zračne plovidbe d.o.o. (zajmoprimca) i EBRD-a (zajmodavca).

U ime Republike Hrvatske Zapisnik s pregovora potpisao je g. Danijel Mileta, državni tajnik za promet u Ministarstvu mora, prometa i infrastrukture, za Hrvatsku kontrolu zračne plovidbe d.o.o. g. Dražen Ramljak, direktor te za EBRD gđa Agnieszka Lukasik, viša bankarica Tima za promet i gđa Itziar Perkins, rukovoditeljica glavnog portfelja Tima za promet.

Usuglašeni tekst Zapisnika s pregovora od 1. rujna 2011., u izvorniku na engleskom jeziku i u prijevodu na hrvatski jezik, Ugovor o jamstvu između Republike Hrvatske i

Europske banke za obnovu i razvoj i Ugovor o zajmu između Hrvatske kontrole zračne plovidbe d.o.o. i Europske banke za obnovu i razvoj sastavni su dio ovog Izvješća.

Ukupni troškovi Projekta procijenjeni su na 47 mil. EUR.

Potvrđeno je da će EBRD osigurati 47.000.000,00 EUR, pod uvjetima koji su definirani ili na koje se poziva u Ugovoru o zajmu.

Usuglašeni su stavovi o uvjetima za stupanje na snagu Ugovora o jamstvu i Ugovora o zajmu, uvjetima za povlačenje zajma, posljednjem datumu raspoloživosti zajma i ostalim financijskim uvjetima zajma, postupku nabave, provedbi i drugim pitanjima vezanim uz praćenje projekta, ostalim pozitivnim odredbama o Projektu, negativnim financijskim obvezama i ostalim financijskim obvezama, obvezama ispunjavanja okolišnih i socijalnih zahtjeva, o vođenju poslovanja i aktivnosti te obustavi povlačenja sredstava zajma.

Opis zajma:

zajmoprimac: Hrvatska kontrola zračne plovidbe d.o.o.
zajmodavac: Europska banka za obnovu i razvoj
jamac: Republika Hrvatska
iznos zajma: 47.000.000,00 EUR
namjena: financiranje troškova „Projekt nadogradnje hrvatskog sustava za upravljanje zračnim prometom (CroATMS) i uz to vezanih projekata“
rok otplate: 12 godina (uključujući poček od 3,5 godine)
kamata: promjenjiva kamatna stopa (6-mjesečni EURIBOR + 1,0% marže)
dospjeća: polugodišnja
naknade: početna naknada iznosi 1% iznosa glavnice zajma (plaća se iz sredstava zajma)
naknada na neiskorišteni iznos zajma iznosi 0,5%
rok korištenja: 3,5 godine od sklapanja Ugovora o zajmu

Slijedom navedenog, predlaže se Vladi Republike Hrvatske donošenje Zaključka kojim se prihvaća Izvješće o vođenim pregovorima za sklapanje Ugovora o jamstvu između Republike Hrvatske i Europske banke za obnovu i razvoj za „Projekt nadogradnje hrvatskog sustava za upravljanje zračnim prometom (CroATMS) i uz to vezanih projekata“ i Ugovora o zajmu između Hrvatske kontrole zračne plovidbe d.o.o. i Europske banke za obnovu i razvoj za „Projekt nadogradnje hrvatskog sustava za upravljanje zračnim prometom (CroATMS) i uz to vezanih projekata“.

Potpisivanje Ugovora o jamstvu i Ugovora o zajmu predviđeno je u rujnu 2011.

VODITELJ IZASLANSTVA
državni tajnik u Ministarstvu mora,
prometa i infrastrukture

mr. sc. Danijel Mileta

